



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

Prefeitura Municipal - Sede: Rua Guilherme Schiffer, nº 67 – Centro – Porto Amazonas - PR
CEP: 84.140-000 – Telefone/Fax: (42) 3256-1122 - E-mail: compras@portoamazonas.pr.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2015

Por intermédio da Pregoeira, estabelecida pela Portaria nº27 de 14 de maio de 2015, vem por meio deste, observando-se o disposto no art.37, inc. XXI da Constituição Federal de 1988 e art. 30, inc. I e IV da Lei 8.666/93, apresentar a retificação do Edital Pregão Presencial nº 042/2015, cujo objeto visa à Contratação de pessoa(s) jurídica(s) para divulgação, decoração e organização do desfile da escolha da “Rainha da Maçã”, locação de estruturas e prestação de serviços de segurança e limpeza para a 33ª Festa da Maçã, que faço saber:

Foi excluído o item 10.2.1.12 do edital.

ONDE SE LÊ: 10.2.1.12 Declaração de visita, expedida pelo Departamento de Obras e Serviços Urbanos. A proponente, através de representante, quando da visita ao local da realização do objeto desta licitação deve obter, por sua exclusiva responsabilidade, toda a informação necessária para o preparo de sua proposta. O proponente e qualquer de seus empregados ou agentes serão autorizados pelo órgão licitante a entrar em suas propriedades com a finalidade de proceder à visita e inspeção, mas só sob expressa condição de que o proponente, seus empregados ou agentes, isentarão e indenizarão o órgão licitante, seus empregados ou agentes de toda responsabilidade decorrente dessa visita. O proponente será responsável por danos pessoais, perdas ou prejuízos materiais e qualquer outra perda, dano, custos e despesas causadas, os quais não teriam ocorrido senão pelo exercício dessa autorização para visita. **As visitas deverão ocorrer das 08 horas do dia 22/12/2015 até às 16 horas do dia 06/01/2016 e só poderão ocorrer nos dias e horários de expediente desta Municipalidade mediante agendamento antecipado junto ao licitador através do Departamento de Obras e Serviços Urbanos, pelo telefone (42) 3256-1110;.**

As demais cláusulas do edital ficam inalteradas e a data para a realização da licitação permanece dia 07 de janeiro de 2016, às 9h30.

Porto Amazonas, 06 de janeiro de 2016.

Juliana Ribatski
Pregoeira
